128. UN NUMERO DE TRES DIiGITOS

Encontrar un nimero de tres digitos que sea igual a la suma de los cubos de sus digitos.

Es un problema que requiere de una gran dosis de paciencia y de ingenio ( naturalmente con
una calculadora u ordenador los calculos son mas rapidos9. Corresponde a la teoria de
nameros y en particular a la teoria diofantica. En muchos libros se pueden ver Unicamente
estas dos soluciones: 153 y 371, puesto que :

Pero también son soluciones correctas los siguientes nimeros 370 y 407. Por tanto el
problema tiene cuatro soluciones.




